

[Ирина Ландо - LANDO.LV](#) - скрочтение и быстрое запоминание для взрослых

переводом и сможете сделать это и через день и через неделю. Вы научитесь запоминать имена и фамилии, что всегда пригодится в бизнесе. Вы сможете повторить в том же порядке, в котором вам продиктовали 10...20...50...100 слов. С легкостью будете запоминать сложные названия и термины. Все навыки вы сможете сразу же применять на работе, чем очень удивите своих коллег.

Тренинг начинается с тестов, во время которых вы сразу сможете увидеть эффективность вашей работы сегодня, и уже через час занятий вы сможете оценить первые результаты.

Скорочтение – это другая программа. Больше всего это похоже на тренинг развития сверх-возможностей. Эффект от прохождения курса заметен уже после первого дня занятий. Но уст

После прохождения курса каждый слушатель читает со скоростью более 3000 знаков в минуту с полным усвоением смысловой структуры информации. Резко активизируются общие процессы восприятия, концентрации внимания, повышается интеллектуальный потенциал и степень осознанности рабочей информации, развиваются механизмы воспроизведения (памяти). За счет приобретения индивидуальных стратегий навыки носят устойчивый характер.

А это означает, что придя на работу после трех занятий вы заметите, что люди медленно разговаривают. На столько возрастет ваша скорость обработки информации. Занятия проходят шесть дней по три часа. Результаты достигнутые именно вами, фиксируются каждый день.

Курс скорочтения школы LANDO сейчас стал очень популярен в России. При их бешенном темпе жизни, все больше владельцев фирм, пройдя обучение по данной программе, стали заказывать корпоративное обучение. Если уж платить деньги работникам, так хотелось бы видеть отдачу за эти деньги.

Для тех, кто прошел обучения по программе скорочтения и быстрого запоминания предлагаем самую крутую программу - „Как запомнить текст на 100%“. Посещать эту программу имеет смысл, только если вы прошли

обучение по двум предыдущим – ведь если вы не умеете запоминать термины и фамилии, то будете на них „застревать”, а если вы читаете медленнее 3000 знаков в минуту, то на работу с одним текстом у вас уйдет столько же времени, за сколько люди, владеющие скорочтением, смогут обработать и запомнить пять текстов. Но владение этой технологией работы с текстами позволяет очень точно ориентироваться в текстах договоров и другой документации, необходимой для работы. А вот для работы с учебной литературой она просто незаменима.

Программа „Быстрое запоминание иностранных слов“ – это эффективное практическое и методическое пособие для изучения иностранных языков. Начните с легкой программы – „Быстрое запоминание иностранных слов“ и вы поймете, что способны на многое!

LANDO.LV – сокращение и быстрое запоминание для взрослых

В 2010 году школа LANDO предлагает для взрослых три наиболее популярные программы –

„Скорочтение”, „Быстрое запоминание иностранных слов” и. „Как запомнить текст на 100%”. Научитесь думать быстрее. Ведь зрелый возраст – это лучшее время для обучения. Учебные программы школы LANDO уже давно называют „Тюнингом мозга”.

Курс „Быстрое запоминание иностранных слов” проходит два дня подряд – субботу и воскресенье. В результате вы научитесь повторять всего за час 100 иностранных слов с